

Титульний аркуш

03.04.2025

(дата реєстрації особою електронного документа)

5

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).

Виконуючий обов'язки
Генерального директора

(посада)

(місце для накладання електронного
підпису уповноваженої особи
емітента/особи, яка надає
забезпечення, що базується на
кваліфікованому сертифікаті
відкритого ключа)

Лазарик Ю.Г.

(прізвище та ініціали керівника або
уповноваженої особи)

Річний звіт

**Акціонерне товариство "Харківський електротехнічний завод "Трансв'язок" (01056735)
за 2024 рік**

Рішення про затвердження річного звіту: д/в

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації:

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації:

Річну інформацію розміщено <https://transsvyaz.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv>
на власному вебсайті емітента

(URL-адреса вебсайту)

03.04.2025

(дата)

Пояснення щодо розкриття інформації

АТ "Завод "Трансзв`язок" (далі - Товариство, Емітент) не випускало цінних паперів, за якими надається забезпечення. Тому у звіті не наводиться вказана інформація та інформація щодо осіб, які надають забезпечення за зобов'язаннями емітента.

Висновок рейтингового агентства емітент не замовляв та у складі звіту не подає.

Станом на 01.01.2024 року та протягом 2024 року Товариство не мало судових справ, за якими розглядалися позовні вимоги на суму 1 та більше відсотків активів емітента, стороною в яких виступав емітент або його посадові особи.

Посада корпоративного секретаря Статутом Товариства не передбачена.

Посадові особи АТ "Завод "Трансзв`язок" акціями емітента не володіють.

Емітент ліцензій (дозволів) не отримував, та їх отримання у 2025 році не планується.

У звіті не наведена інформація щодо обсягів виробництва та реалізації основних видів продукції, а також про собівартість реалізованої продукції, тому що ця інформація заповнюється емітентами, які займаються видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності. АТ "Завод "Трансзв`язок" до таких підприємств не належить.

Товариство не брало участі у створенні будь-яких юридичних осіб.

Емітент не має відокремлених структурних підрозділів.

Протягом звітнього року інформація про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або дорівнює пороговому значенню пакета акцій; інформація про зміну осіб, яким належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або дорівнює пороговому значенню пакета акцій; та інформація про зміну осіб, які є власниками фінансових інструментів, пов'язаних з голосуючими акціями акціонерного товариства, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій, не виникала.

Інших цінних паперів, крім акцій, емітент не випускав, в т.ч. облігації, деривативні цінні папери та інші цінні папери.

Також товариство не випускало будь-яких боргових цінних паперів, тому у звіті не наводиться інформація про забезпечення випуску боргових цінних паперів.

Звіт про стан об'єкта нерухомості у звіті не наведено, тому що корпоративні цільові облігації АТ "Завод "Трансзв`язок" не випускало.

У звітньому році товариство викуп власних акцій не здійснювало.

У власності працівників товариства немає цінних паперів (крім акцій) такого емітента.

У власності працівників емітента акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу немає.

Ніяких обмежень щодо обігу цінних паперів емітента, в тому числі необхідність отримання від емітента або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів, не існує.

У звітньому році не виникала інформація про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій.

Товариство не оприлюднює окремо фінансову звітність, тому у звіті не вказано URL-адресу вебсайту особи, за якою розміщено річну фінансову звітність особи.

АТ "Завод "Трансзв`язок" аудиторський висновок щодо річної фінансової звітності не замовляло та у звіті не наводить.

Інформація про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, інформація про вчинення значних правочинів або правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість, у звітньому році не виникала.

Товариство не належить до підприємств які зобов'язані надавати Звіт про платежі на користь держави, тому у звіті не наведена вказана інформація.

Товариство не має кодексу корпоративного управління.

АТ "Завод "Трансзв`язок" не має практики корпоративного управління, застосовуваної понад визначені законодавством вимоги.

Створення Ради не передбачено Статутом Товариства, тому інформація стосовно Наглядової ради та її комітетів, а також щодо їх діяльності та звітності, у звіті не наводиться.

Створення Ради директорів не передбачено Статутом Товариства, тому інформація стосовно Ради директорів та її комітетів, а також щодо їх діяльності та звітності, у звіті не наводиться.

Товариство не має внутрішнього документа, який визначає політику щодо розкриття інформації.

Товариство не має системи внутрішнього контролю, а також структурних підрозділів, які здійснюють ключові обов'язки щодо забезпечення роботи систем внутрішнього контролю.

Загальні збори акціонерів не проводяться, рішення у 2024 році приймав одноосібний власник - Держава Україна в особі Фонду державного майна України.

На підставі Наказу ФДМ України № 153 від 30.01.2024 р. керівництво поточною діяльністю Товариства здійснює одоосібний Виконавчий орган Товариства - Генеральний директор. Тому у звіті не наведена інформація щодо персонального складу та засідань комітетів колегіального виконавчого органу.

Посада корпоративного секретаря Статутом не передбачена.

У звіті не наводиться інформація щодо характеристик системи внутрішнього контролю та перелік відповідних структурних підрозділів з причини їх відсутності у емітента.

Будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах немає. Згідно Статуту Товариства, посадовою особою є тільки Генеральний директор. Тому інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) у звіті не наведена.

Інформація про винагороду членів виконавчого органу та ради у звіті не наводиться.

Товариство не має внутрішнього документа, який визначає політику щодо розкриття інформації.

Емітент не користується послугами радника.

АТ "Завод "Трансв'язок" у звітному році послугами аудитора не користувалося.

Товариство не здійснює діяльність, передбачену законодавством про діяльність та регулювання діяльності на ринку фінансових послуг.

Звіт про сталий розвиток емітент не наводить, тому що у звітному році питання про оцінку діяльності, основні ризики і виклики та рішення щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності товариством не розглядалися та не приймалися. АТ "Завод "Трансв'язок" не має положення політики з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності. Також товариство не має інформації щодо стейкхолдерів, на яких має вплив діяльність емітента та які мають вплив на досягнення емітентом стратегічних цілей.

Основні положення політики щодо взаємодії зі стейкхолдерами, у тому числі акціонерами/учасниками, у акціонерного товариства відсутні.

В структурі власності емітента немає фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику.

В структурі власності емітента немає фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику.

В структурі власності емітента немає юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику.

У переліку засновників, акціонерів, що відноситься до інформації щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику, немає.

В органах управління АТ "Завод "Трансв'язок" немає фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику.

Товариство не має ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - юридичних осіб.

Товариство не має ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - фізичних осіб.

Товариство не має дочірніх компаній/підприємств, філій, представництв та/або інших

відокремлених структурних підрозділів.

Товариство не є засновником, учасником, акціонером інших юридичних осіб.

Товариство не є засновником, учасником, акціонером інших юридичних осіб, засновником, учасником, акціонером яких є інші фізичні та юридичні особи.

У емітента немає корпоративних прав та цінних паперів (крім акцій) в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику.

Інформація про акціонерні/корпоративні договори, укладені акціонерами (учасниками), у емітента відсутня.

Інформації про будь-які договори та/або правочини, умовою чинності яких є незмінність осіб, які здійснюють контроль над емітентом, немає.

Товариство сплачує будь-які винагороди або компенсації, які мають бути виплачені посадовим особам емітента в разі їх звільнення, у розмірі та порядку, передбачених чинним законодавством.

Товариство не користувалось послугами поручителя (страховика/гаранта), що здійснює забезпечення випуску боргових цінних паперів, тому така річна звітність не надається.

Зміст до річного звіту

I. Загальна інформація	
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація	5
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура	8
3. Структура власності	12
4. Опис господарської та фінансової діяльності	12
II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів	
1. Структура капіталу	18
3. Цінні папери	19
III. Фінансова інформація	
1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи	20
2. Річна фінансова звітність	25
4. Твердження щодо річної інформації	20
IV. Нефінансова інформація	
1. Звіт керівництва (звіт про управління)	20
1) звіт про корпоративне управління	20
3. Дивідендна політика	22
4. Дивіденди	23
5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи	23
VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року	
2. Особлива інформація	24

I. Загальна інформація

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація

1	Повне найменування	Акціонерне товариство "Харківський електротехнічний завод "Трансзв'язок"
2	Скорочене найменування	АТ "Завод "Трансзв'язок"
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	01056735
4	Дата державної реєстрації	26.04.2001
5	Місцезнаходження	61009, Україна, Харківська обл., - р-н, м. Харків, вул. Силікатна, 16. Фактичне: 61009, Україна, Харківська обл., - р-н, м. Харків, вул. Силікатна, 16
6	Адреса для листування	Україна, 61009, м. Харків, вул. Силікатна, 16
7	Особа, яка розкриває інформацію	<input checked="" type="checkbox"/> Емітент <input type="checkbox"/> Особа, яка надає забезпечення
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес	<input type="checkbox"/> Так <input checked="" type="checkbox"/> Ні
9	Категорія підприємства	<input type="checkbox"/> Велике <input type="checkbox"/> Середнє <input checked="" type="checkbox"/> Мале <input type="checkbox"/> Мікро
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	transsvyaz@ukr.net
11	Адреса вебсайту	http://transsvyaz.pat.ua
12	Номер телефону	+380953510864
13	Статутний капітал, грн	12275700
14	Відсоток акцій (часток/паїв) у статутному капіталі, що належить державі	100
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0
16	Середня кількість працівників за звітний період	55
17	Витрати на оплату праці, тис. грн (для розрахунку фіктивності для суб'єктів малого підприємництва)	7069
18	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	27.90 - Виробництво іншого електричного устаткування 26.30 - Виробництво обладнання зв'язку 68.20 - Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна
19	Структура управління особи	<input checked="" type="checkbox"/> Однорівнева <input type="checkbox"/> Дворівнева <input type="checkbox"/> Інше

Банки, що обслуговують особу:

1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Публічне акціонерне товариство акціонерний банк "Укргазбанк"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	23697280
	IBAN	UA453204780000026001212000112
	Валюта рахунку	гривня
2	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Публічне акціонерне товариство акціонерний банк "Укргазбанк"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	23697280
	IBAN	UA813204780000026000924419296
	Валюта рахунку	євро, долар

Штрафні санкції щодо особи:

№ з/п	Номер та дата рішення, яким накладено штрафну санкцію	Орган, який наклав штрафну санкцію	Суть санкції (та її розмір, якщо застосовується)	Підстава для накладення санкції (з посиланням на відповідні норми законодавства)	Інформація про виконання
1	2	3	4	5	6
1	Претензія № 14-10/389 26.02.2024	КП "ХАРКІВВОДОКАНАЛ"	перевищення ДВП	Розділ 7 "Правил приймання стічних вод споживачів у каналізаційну мережу м. Харкова" № 321 від 08.09.2010 р.	Виконано в повному обсязі, платіжне доручення № 159 від 12.03.2024 р. на суму 35246,35 грн.
2	Претензія № 14-10/726 18.04.2024	КП "ХАРКІВВОДОКАНАЛ"	перевищення ДВП	Розділ 7 "Правил приймання стічних вод споживачів у каналізаційну мережу м. Харкова" № 321 від 08.09.2010 р.	Виконано в повному обсязі, платіжне доручення № 288 від 08.05.2024 р. на суму 11 264,99 грн.
3	Рішення суду по справі № 922/4061/23 04.06.2024	ПрАТ "ХАРКІВЕНЕРГОЗБУТ"	Стягнення 3% річних, індекс інфляції	Постанова НКРЕКП від 25.02.2022 "Про забезпечення стабільного функціонування ринку електричної енергії"	Виконано в повному обсязі, платіжне доручення № 395 від 14.06.2024 р. на суму 13 731,62 грн.
4	Рішення суду по справі № 922/4043/23 24.06.2024	ПрАТ "ХАРКІВЕНЕРГОЗБУТ"	Стягнення 3% річних, індекс інфляції	Постанова НКРЕКП від 25.02.2022 "Про забезпечення стабільного функціонування ринку електричної енергії"	Виконано в повному обсязі, платіжне доручення № 442 від 03.07.2024 р. на суму 66 168,92 грн.
5	Претензія № 3309806 23.10.2024	КП "ХАРКІВВОДОКАНАЛ"	перевищення ДВП	Розділ 7 "Правил приймання стічних вод споживачів у каналізаційну мережу м. Харкова" № 321 від 08.09.2010 р.	Виконано в повному обсязі, платіжне доручення № 782 від 13.11.2024 р. на суму 11 264,99 грн.

2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура

Органи управління

№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)
1	2	3	4
1	Правління (до 31.01.2024 р.)	Голова Правління та чотири члена Правління	Виконуючий обов'язки Голови Правління - Лазарик Юрій Григорович, Виконувач обов'язків заступника Голови Правління по загальним питанням - Чиркова Ольга Юріївна, Виконуючий обов'язки заступника Голови Правління по виробництву - Цяцька Владислав Дмитрович.
2	Ревізійна комісія (до 31.01.2024 р.)	Голова Ревізійної комісії та два члена Ревізійної комісії	Голова Ревізійної комісії - Цебро Василь Григорович, члени Ревізійної комісії - Єлізарова Лідія Валеріївна, Любинська Олена Володимирівна
3	Загальні збори акціонерів	Єдиний акціонер - Держава Україна в особі Фонду Державного майна України	Держава Україна в особі Фонду Державного майна України
4	Одноосібний Виконавчий орган (з 01.02.2024)	Генеральний директор	Виконуючий обов'язки Генерального директора Лазарик Юрій Григорович

Інформація щодо посадових осіб

Виконавчий орган

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Виконуючий обов'язки Голови Правління до 31.01.2024, Виконуючий обов'язки Генерального директора з 01.02.2024	Лазарик Юрій Григорович			1967	Вища	24	<p>АТ "Завод "Трансв'язок" 01056735</p> <p>Попередні посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років - фізична особа - підприємець, Виконуючий обов'язків Голови Правління АТ "Завод "Трансв'язок". На підставі Наказу № 153 від 30.01.2024 р. Фонду державного майна України (єдиного акціонера) було затверджено новий Статут Товариства та виконання обов'язків Генерального директора АТ "Завод "Трансв'язок" покладено на виконуючого обов'язки Голови Правління Лазарика Юрія Григоровича.</p>	01.02.2024 до прийняття відповідного рішення Вищим органом Товариства	Ні
2	Член Правління, виконуючий обов'язки заступника Голови Правління по виробництву	Цяцька Владислав Дмитрович			1975	Вища	11	<p>АТ "Завод "Трансв'язок" 01056735</p> <p>Попередні посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років - член Правління, виконуючий обов'язки заступника Голови Правління по виробництву.</p> <p>На підставі Наказу Фонду державного майна України № 153 від 30.01.2024 р., як одноосібного власника (100 % акцій товариства належать Державі Україна в особі Фонду державного майна України) припинено повноваження Виконуючого обов'язки заступника Голови Правління по виробництву Акціонерного товариства "Харківський електротехнічний завод "Трансв'язок" Цяцьки Владислава Дмитровича.</p>	26.08.2022 до прийняття відповідного рішення Вищим органом Товариства	Ні

3	Виконувач обов'язків заступника голови правління по загальним питанням	Чиркова Ольга Юріївна			1973	Вища	10	<p>АТ "Завод "Трансв'язок" 01056735</p> <p>Попередні посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років - інженер з ремонту ІІ категорії, член Правління, виконувач обов'язків заступника Голови Правління по загальним питанням.</p> <p>На підставі Наказу Фонду державного майна України № 153 від 30.01.2024 р., як одноосібного власника (100 % акцій товариства належать Державі Україна в особі Фонду державного майна України) припинено повноваження Виконувача обов'язків заступника Голови Правління по загальним питанням Акціонерного товариства "Харківський електротехнічний завод "Трансв'язок" Чиркової Ольги Юріївни.</p>	26.08.2022 до прийняття відповідного рішення Вищим органом Товариства	Ні
---	--	-----------------------	--	--	------	------	----	--	---	----

Інші посадові особи

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Член Ревізійної комісії	Цебро Василь Григорович			0	Вища	0	<p>д/в</p> <p>-</p> <p>Інформація щодо обійманих Цебро В.М. посад протягом останніх п'яти років - відсутня.</p> <p>Також Товариство не має інформації щодо РНОКПП, УНЗР, року народження та стажу роботи Цебро В.М.</p> <p>На підставі Наказу Фонду державного майна України № 153 від 30.01.2024 р., як одноосібного власника (100 % акцій товариства належать Державі Україна в особі Фонду державного майна України) припинено повноваження члена Ревізійної комісії Цебро Василя Григоровича.</p>	26.08.2022 на 3 роки	Ні
2	Член Ревізійної комісії	Єлізарова Лідія Валеріївна			0	Вища	0	<p>д/в</p> <p>-</p> <p>Інформація щодо обійманих Єлізаровою Л.В. посад протягом останніх п'яти років - відсутня.</p>	26.08.2022 на 3 роки	Ні

								<p>Також Товариство не має інформації щодо РНОКПП, УНЗР, року народження та стажу роботи Єлізарової Л.В.</p> <p>На підставі Наказу Фонду державного майна України № 153 від 30.01.2024 р., як одноосібного власника (100 % акцій товариства належать Державі Україна в особі Фонду державного майна України) припинено повноваження члена Ревізійної комісії Єлізарової Лідії Валеріївни.</p>		
3	Член Ревізійної комісії	Любинська Олена Володимирівна			0	Вища	0	<p>д/в -</p> <p>Інформація щодо обійманих Любинською О.В. посад протягом останніх п'яти років - відсутня. Також Товариство не має інформації щодо РНОКПП, УНЗР, року народження та стажу роботи Любинської О.В.</p> <p>На підставі Наказу Фонду державного майна України № 153 від 30.01.2024 р., як одноосібного власника (100 % акцій товариства належать Державі Україна в особі Фонду державного майна України) припинено повноваження члена Ревізійної комісії Любинської Олени Володимирівни.</p>	26.08.2022 на 3 роки	Ні

Організаційна структура

<http://transsvyaz.pat.ua>

3. Структура власності

<http://transsvyaz.pat.ua>

4. Опис господарської та фінансової діяльності

Акціонерне товариство "Харківський електротехнічний завод "Трансв'язок" не належить до будь-яких об'єднань підприємств.

Товариство не провадить спільну діяльність з іншими організаціями, підприємствами, установами. Облікова політика АТ "Завод "Трансв'язок" затверджена наказом № 80 від 11.04.2016 року. Метод нарахування амортизації - прямолінійний, метод оцінки вартості запасів при вибутті - за середньозваженою вартістю.

АТ "Завод "Трансв'язок" дотримується політики самофінансування діяльності. Робочого капіталу для поточних потреб достатньо. Оцінка шляхів покращення ліквідності не проводилась.

Досліджень та розробок протягом звітного періоду не проводилось.

До основних видів продукції, що випускається підприємством відноситься: апаратура автоматичної локомотивної сигналізації та контролю швидкості і перевірки пильності машиністів, апаратура тональних рейкових кіл, релейні шафи та стативи постів ЕЦ, апаратура числового кодового автоблокування, апаратура зв'язку, апаратура живлення та трансформатори для пристроїв СЦБ та зв'язку.

Обсяг виробництва склав 4138 одиниць продукції на суму 8602 тис.грн.

Середньореалізаційні ціни невизначені. Вартість ціни визначається у відповідності до діючих нормативних документів.

Загальна сума виручки склала 20935 тис.грн.

Експорт у 2024 році був відсутній.

Продукція, яку виробляє товариство, не залежить від сезонних змін.

Протягом звітного періоду у АТ "Завод "Трансв'язок" не було клієнтів, продаж продукції яким складає більше 5 % у загальній сумі виручки.

Основні ринки збуту продукції: Україна та країни СНД.

Для реалізації продукції АТ "Завод "Трансв'язок" використовує власну роздрібну мережу, склад або прямий маркетинг, холодні дзвінки, особисті зустрічі, email розсилки, а також залучені посередники, дилери.

На даний момент Товариство не має можливості надати інформацію про основних постачальників та види товарів/послуг, які вони постачають/надають заводу, а також країни, з яких здійснюється постачання/надання товарів/послуг підприємству.

Товариство не має інформації щодо розвитку галузі, в якій здійснює діяльність.

АТ "Завод "Трансв'язок" не має можливості надати інформацію щодо опису технологій, які використовує у своїй діяльності.

Спеціалісти Товариства не проводили аналіз для визначення місця АТ "Завод "Трансв'язок" на ринку, на якому підприємство здійснює діяльність.

Інформація щодо рівня конкуренції в галузі та основних конкурентів у Товариства відсутня.

Перспективні плани розвитку АТ "Завод "Трансв'язок" включають:

- проведення технічного переоснащення та модернізації продукції;
- раціональне використання виробничих площ та впровадження сучасних енергозбе-рігаючих технологій;
- проведення оптимізації структури управління і чисельності працівників на всіх ділянках виробництва.

Основними ризиками в діяльності Товариства є політична та економічна нестабільність;

відсутність державних замовлень. З метою зменшення ризиків та захисту своєї діяльності Товариство активно співпрацює з вітчизняними та зарубіжними представниками своєї галузі.

Для підприємства найбільш актуальними в подальшій діяльності є збереження обсягів виробництва, проведення переоснащення і модернізації виробів та виробничих потужностей, підвищення технічного рівня та конкурентоспроможності продукції на внутрішньому і зовнішньому ринках збуту.

Протягом останніх п'яти років (2020-2024 рр.) підприємством було придбано активів на суму 544,8 тис.грн., у т. ч.:

- придбання основних засобів - 496,3 тис.грн. (пресформ, дооцінка житлового фонду);

- придбання інших необоротних матеріальних активів - 48,5 тис.грн. (придбання вогнегасників).

Підприємством не заплановані будь-які значні інвестиції та придбання.

Основні засоби емітента складаються з будівель, споруд, обладнання та ін.

Значних правочинів щодо основних засобів протягом звітного періоду не було.

Ступінь використання обладнання - 100 %.

Основні засоби знаходяться за адресою: м. Харків, вул. Силікатна, 16.

Екологічні питання не впливають на використання активів АТ "Завод "Трансзв'язок".

У товариства немає планів капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів.

Фактори, які впливають на діяльність та ділову активність Товариства, пов'язані з проблемами економіки держави, як у фінансовій, банківській, податковій, так і в соціальній та політичній сферах, а саме: непослідовність втілення в життя економічної політики, недосконалість законодавчої та нормативної бази; інфляційні процеси; нестабільність податкового законодавства та його навантаження; політичні кризи і таке інше, що не дає змоги планувати діяльність.

Станом на 31.12.2024 року ніяких укладених, але не виконаних договорів (контрактів) емітент не має.

Середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу - 55 осіб.

Середня чисельність позаштатних працівників - 6 осіб.

Середня чисельність осіб, які працюють за сумісництвом - 0.

Чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) - 0.

Фонд оплати праці за звітний період - 7069 тис.грн.

Фонд оплати праці збільшився відносно попереднього звітного періоду на 2145 тис.грн. в зв'язку зі збільшенням мінімальної заробітної плати та кількості відпрацьованого часу працівниками, а також через збільшення обсягів виробництва продукції.

Протягом звітного періоду ніяких пропозицій щодо реорганізації з боку третіх осіб не надходило.

На підставі Наказу № 153 від 30.01.2024 р. Фонду державного майна України (єдиного акціонера) було затверджено новий Статут АТ "Завод "Трансзв'язок".

Інформація про основні засоби (за залишковою вартістю)

Найменування основних засобів	Власні основні засоби, тис. грн		Орендовані основні засоби, тис. грн		Основні засоби, усього, тис. грн	
	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду
1. Виробничого призначення:	4 013	3 799	0	0	4 013	3 799
будівлі та споруди	2 358	2 158	0	0	2 358	2 158
машини та обладнання	829	833	0	0	829	833
транспортні засоби	45	45	0	0	45	45
земельні ділянки	0	0	0	0	0	0
інші	781	763	0	0	781	763
2. Невиробничого призначення:	312	309	0	0	312	309
будівлі та споруди	312	309	0	0	312	309
машини та обладнання	0	0	0	0	0	0
транспортні засоби	0	0	0	0	0	0
земельні ділянки	0	0	0	0	0	0
інвестиційна нерухомість	0	0	0	0	0	0
інші	0	0	0	0	0	0
Усього	4 325	4 108	0	0	4 325	4 108
Додаткова інформація	<p>Первісна вартість основних засобів станом на 31.12.2024 р. - 26717 тис.грн. Суттєвих змін у вартості основних засобів не було. Ступінь зносу основних засобів дорівнює 84 %. Ступінь використання основних засобів - 100%. Ніяких обмежень на використання майна емітента не існує. Балансова вартість основних засобів станом на 31.12.2024 р. за основними групами складає 4108 тис.грн.:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) будинки, споруди, передавальні пристрої - 2467 тис.грн.; 2) машини та обладнання - 833 тис.грн.; 3) транспортні засоби - 45 тис.грн.; 4) інструменти, прилади, інвентар (меблі) - 58 тис.грн.; 5) багаторічні насадження - 1 тис.грн.; 6) інші основні засоби - 67 тис.грн.; 7) інші необоротні активи - 596 тис.грн.; 8) малоцінні необоротні матеріальні активи - 41 тис.грн. <p>Амортизація нараховується прямолінійним методом. Строки використання та ліквідаційна вартість визначаються комісійним методом (постійно діє на підприємстві комісія).</p>					

Інформація щодо вартості чистих активів

Найменування показника	За звітний період	За попередній період
Розрахункова вартість чистих активів, тис.грн	2 371	2 749
Статутний капітал, тис.грн	12 276	12 276
Скоригований статутний капітал, тис.грн	12 276	12 276
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до розміру зареєстрованого статутного капіталу особи	19,314	22,393
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до вартості чистих активів за попередній звітний період	86,249	126,333
Висновок	Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Чисті активи = Необоротні активи + Оборотні активи + Витрати майбутніх періодів - Довгострокові зобов'язання - Поточні зобов'язання - Забезпечення наступних виплат і платежів - Доходи майбутніх періодів. Станом на 31.12.2023 р. та 31.12.2024 р. співвідношення вартості чистих активів до розміру статутного капіталу Товариства не відповідає вимогам законодавства України.	

Інформація про зобов'язання та забезпечення особи

Види зобов'язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис. грн)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення
Кредити банку	X	0	X	X
у тому числі:				
д/в		0	0	
Зобов'язання за цінними паперами	X	0	X	X
у тому числі:				
за облігаціями (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
д/в		0	0	
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
д/в		0	0	
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
д/в		0	0	
за вексями (всього):	X	0	X	X
д/в		0	0	
за іншими цінними паперами (у тому числі за деривативами) (за кожним видом):	X	0	X	X
д/в		0	0	
за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0	X	X
д/в		0	X	
Податкові зобов'язання	X	9 686	X	X
поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом		9 686	X	
Фінансова допомога на зворотній основі	X	0	X	X
д/в		0	X	
Інші зобов'язання та забезпечення	X	2 917	X	X
поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги		1 013	X	
поточна кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування		136	X	
поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці		539	X	
поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами		449	X	
поточні забезпечення		721	X	
інші поточні зобов'язання		59	X	
Усього зобов'язань та забезпечень	X	12 603	X	X

Інформація про осіб, послугами яких користується особа

Повне найменування або ім'я	Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Публічне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	30370711
Місцезнаходження	04107, Україна, Київська обл., м. Київ, вул. Тропініна, 7-Г
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	-
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	-
Дата видачі ліцензії або іншого документа	
Міжміський код та телефон	(044) 363-04-00
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність 18.20 - Тиражування звуко-, відеозаписів і програмного забезпечення 62.01 - Комп'ютерне програмування
Вид послуг, які надає особа	Депозитарна діяльність

Повне найменування або ім'я	Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Державна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	03150, Україна, Київська обл., м. Київ, вул. Антоновича, 51, оф. 1206
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00001/АРА
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019
Міжміський код та телефон	(044) 498-38-15/16
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність 84.13 - Регулювання та сприяння ефективному веденню економічної діяльності 62.02 - Консультування з питань інформатизації
Вид послуг, які надає особа	Надання інформаційних послуг на фондовому ринку України

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

1. Структура капіталу

№ з/п	Тип та/або клас акцій	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Кількість акцій, шт.	Номінальна вартість, грн	Права та обов'язки	Наявність публічної пропозиції та/або допуску до торгів на організованих ринках капіталу	Облік часток особи в обліковій системі часток
1	2	3	4	5	6	7	8
1	прості іменні акції	163/20/1/10	49 102 800	12 275 700,00	<p style="text-align: center;">Акціонер Товариства має право:</p> <p>1) Брати участь в управлінні Товариством у порядку та у спосіб, передбаченому цим Статутом та законодавством України.</p> <p>2) Брати участь у розподілі прибутку Товариства та одержувати його частку (дивіденди) у разі оголошення їх виплати та їх виплати в порядку, строки і способом, передбаченим законодавством та цим Статутом.</p> <p>3) Бути обраним до органів Товариства, крім випадків передбачених законодавством, та брати участь у діяльності органів Товариства.</p> <p>4) Отримувати інформацію та документи щодо господарської діяльності Товариства в обсязі і в порядку, визначених законодавством України та цим Статутом.</p> <p>5) У разі емісії Товариством додаткових акцій, користуватися переважним правом на придбання додатково розміщуваних акцій у процесі емісії Товариством акцій (крім випадку прийняття Загальними зборами рішення про невикористання такого права) у порядку, встановленому законодавством.</p> <p>6) Уповноважувати третіх осіб на здійснення всіх або частини прав, які надаються акціями Товариства.</p> <p>7) У разі ліквідації Товариства отримувати частину майна Товариства або вартість частини майна Товариства, у пропорційній частці належних акціонеру простих акцій у загальній кількості простих акцій.</p> <p>8) У випадках порушення прав, наданих акціонерам законодавством України та цим Статутом, здійснювати їх захист.</p> <p style="text-align: center;">Обов'язки акціонера встановлюються виключно законом.</p>	ні	д/в

3. Цінні папери

Інформація про випуски акцій особи

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного папера	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість, грн	Кількість акцій, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Частка у статутному капіталі (у відсотках)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
10.09.2010	163/20/1/10	Харківське територіальне управління ДКЦПФР	UA4000087118	Акція проста бездокументарна іменна	Електронні іменні	0,25	49 102 800	12 275 700	100
Додаткова інформація		Додаткова емісія цінних паперів не планується. Прості іменні акції емітента до лістингу не входять.							

Уточнення щодо наявності обмежень за акціями

Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій (з них голосуючих), шт.	Кількість викуплених акцій (кількість акцій прирівняних до викуплених), шт.	Кількість інших не голосуючих акцій, шт.
1	2	3	4
UA4000087118	49102800	0	0

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій у випуску, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Загальна кількість голосуючих акцій, шт.	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, шт.	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі, шт.
1	2	3	4	5	6	7	8
10.09.2010	163/20/1/10	UA4000087118	49 102 800	12 275 700	49 102 800	0	0
Додаткова інформація	Рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження: - від Строк обмеження: - Характеристика обмеження: д/в						

III. Фінансова інформація

1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи

Вид діяльності особи із зазначенням найменування та коду за КВЕД	Розмір доходу особи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), тис.грн	Відсоткове вираження по відношенню від сукупного доходу особи за результатами звітного року
1	2	3
27.90 - Виробництво іншого електричного устаткування	8730	43,23
27.11 - Виробництво електродвигунів, генераторів і трансформаторів	20	0,1
26.30 - Виробництво обладнання зв'язку	20	0,1
27.12 - Виробництво електророзподільчої та контрольної апаратури	404	2
68.20 - Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна	11020	54,57

4. Твердження щодо річної інформації

Я, Виконуючий обов'язки генерального директора АТ "Завод "Трансзв'язок" Лазарик Юрій Григорович, підтверджую, що річна фінансова звітність підготовлена відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, що вимагаються згідно із Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", містить достовірне та об'єктивне подання інформації про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки емітента. Також я підтверджую, що звіт керівництва включає достовірне та об'єктивне подання інформації про розвиток і здійснення господарської діяльності та стан емітента.

IV. Нефінансова інформація

1. Звіт керівництва (звіт про управління)

1. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи д/в

2. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи
Харківський електротехнічний завод "Трансзв'язок" було засновано у 1928 році на базі майстерень.

Відкрите акціонерне товариство "Харківський електротехнічний завод "Трансзв'язок" було засновано відповідно до наказу Міністерства транспорту та зв'язку України від 23.01.2001 р. № 240 шляхом перетворення державного підприємства Харківський електротехнічний завод "Трансзв'язок" у відкрите акціонерне товариство в порядку, передбаченому Указом Президента України від 15.06.1993 р. № 210 "Про корпоратизацію підприємств (зі змінами і доповненнями)".

Відкрите акціонерне товариство "Харківський електротехнічний завод "Трансзв'язок" відповідно до наказу Міністерства транспорту та зв'язку України було перереєстровано у Приватне акціонерне товариство "Харківський електротехнічний завод "Трансзв'язок".

Товариство входило до складу залізничного транспорту згідно ст. 22 Закону України "Про транспорт".

Фондом державного майна України (Наказ № 947 від 26.08.2022 р.) було прийнято рішення про затвердження нової редакції Статуту Товариства, згідно якого Товариство має назву Акціонерне товариство "Харківський електротехнічний завод "Трансзв'язок" (скорочена назва - АТ "Завод "Трансзв'язок").

На підставі Наказу № 153 від 30.01.2024 р. Фонду державного майна України (єдиного акціонера)

було затверджено новий Статут АТ "Завод "Трансзв'язок".

3. Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи
Товариство планує збільшення випуску товарної продукції виробничо-технічного призначення за рахунок зростання обсягів виробництва та реалізації продукції товариством.

4. Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених / вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат

д/в

1) Завдання та політика особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування

д/в

2) Схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків

д/в

Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень

Ім'я керівника, термін повноважень у звітному періоді	Лазарик Юрій Григорович (01.02.2024 - 31.12.2024)
РНОКПП	
УНЗР	
Опис ключових рішень керівника	Протягом звітного періоду були прийняті рішення щодо повного покладення повноважень керівника, на час його відсутності, на заступника генерального директора Цяцьки Владислава Дмитровича
Ім'я заступника(ів) керівника, термін повноважень у звітному періоді	Цяцька Владислав Дмитрович (01.01.2024 - 31.12.2024)
РНОКПП	
УНЗР	
Сфера відповідальності заступника керівника	Право підпису ряду документів. Вирішення питань, що стосуються фінансово-економічної та виробничо-господарської діяльності підприємства. Контроль роботи всіх структурних підрозділів підприємства. Затвердження штатного розкладу підприємства, встановлення посадових окладів та надбавок в міру необхідності.
Ім'я та посада особи, яка виконувала обов'язки керівника у звітному періоді, період протягом якого особа здійснювала виконання обов'язків керівника	Цяцька Владислав Дмитрович (01.01.2024 - 31.12.2024)
РНОКПП	
УНЗР	

Звіт виконавчого органу

Наказом Фонду державного майна України №153 від 30.01.2024 року затверджено новий Статут Акціонерного товариства "Харківський електротехнічний завод" Трансзв'язок", де визначено, що керівництво поточною діяльністю Товариства здійснює Виконавчий орган Товариства - Генеральний директор, який обирається та повноваження якого припиняються Загальними зборами.

У продовж 2024 року проведене ефективне вирішення Виконавчим органом всіх питань, пов'язаних з керівництвом поточною діяльністю Товариства, що охоплює юридичні та фактичні дії, які здійснюються у внутрішній та зовнішній сфері діяльності Товариства. У своїй діяльності Виконавчий орган керується чинним законодавством та Статутом Товариства.

Виконавчий орган Товариства у своїй діяльності прагне досягти прибутковості, залучити іноземних замовників, збільшити обсяги продукції, що випускається.

Виконавчим органом Товариства для поліпшення діяльності Товариства проведена робота із залучення нових замовників на продукцію, що виробляється, з надання в оренду вільних приміщень, вживалися першочергові заходи із збереження досвідченого, професійного, злагодженого колективу підприємства.

Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи

Ім'я або повне найменування акціонера	РНОКПП	УНЗР	Розмір значного пакета акцій	Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому та (опосередкованому) володінні
Держава Україна в особі Фонду державного майна України			100	100

3. Дивідендна політика

Наявність затвердженого внутрішнього документу, який визначає дивідендну політику	так
Назва внутрішнього документу, який визначає дивідендну політику	Статут акціонерного товариства "Харківський електротехнічний завод "Трансзв'язок"
Назва органу, який прийняв рішення про затвердження внутрішнього документу, який визначає дивідендну політику	Фонд державного майна України
Дата та номер рішення про затвердження внутрішнього документу, який визначає дивідендну політику	26.08.2022 № 947
Опис ключових положень внутрішнього документу, який визначає дивідендну політику	Порядок розподілу прибутку і покриття збитків Товариства визначається рішенням Загальних зборів відповідно до чинного законодавства України та Статуту. Рішення про виплату дивідендів та їх розмір за акціями приймається Загальними Зборами.

4. Дивіденди

Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному році

Інформація про виплату дивідендів	У звітному періоді	
	за простими акціями	за привілейованими акціями
Сума нарахованих дивідендів, грн.	458	0
Нараховані дивіденди на одну акцію, грн.	0	0
Сума виплачених/перерахованих дивідендів, грн.	458	0
Дата прийняття уповноваженим органом акціонерного товариства рішення про встановлення дати складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів		
Дата складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів		
Спосіб виплати дивідендів		
Дата (дати) перерахування дивідендів через депозитарну систему із зазначенням сум (грн) перерахованих дивідендів на відповідну дату	За результатами звітного періоду: За результатами попереднього періоду:	За результатами звітного періоду: За результатами попереднього періоду:
Дата (дати) перерахування/ відправлення дивідендів безпосередньо акціонерам із зазначенням сум (грн) перерахованих/відправлених дивідендів на відповідну дату	За результатами звітного періоду: За результатами попереднього періоду: 14.06.2024, 229 000 27.06.2024, 229 000	За результатами звітного періоду: За результатами попереднього періоду:
Додаткова інформація	Дивіденди було сплачено на підставі Наказу ФДМУ № 899 від 30.04.2024 про виплату дивідендів у розмірі 80% за підсумками 2023 року.	

5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи

№ з/п	Назва внутрішнього документа	Опис ключових питань, які регулюються внутрішнім документом	URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено внутрішній документ
1	2	3	4
1	Статут	Регулює діяльність Товариства.	http://transsvyaz.pat.ua

VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року

2. Особлива інформація

№ з/п	Вид особливої інформації	Дата розкриття інформації	URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року
1	2	3	4
1	<p>Відомості про зміну складу посадових осіб емітента</p> <p>На підставі Наказу Фонду державного майна України № 153 від 30.01.2024 р., як одноосібного власника (100 % акцій товариства належать Державі Україна в особі Фонду державного майна України):</p> <p>1) Припинено повноваження Виконуючого обов'язки Голови Правління Акціонерного товариства "Харківський електротехнічний завод "Трансзв'язок" Лазарика Юрія Григоровича.</p> <p>2) Призначено на посаду виконуючого обов'язки Генерального директора Акціонерного товариства "Харківський електротехнічний завод "Трансзв'язок" Лазарика Юрія Григоровича.</p> <p>3) Припинено повноваження Виконуючого обов'язки заступника Голови Правління по виробництву Акціонерного товариства "Харківський електротехнічний завод "Трансзв'язок" Цяцьки Владислава Дмитровича.</p> <p>4) Припинено повноваження Виконувача обов'язків заступника Голови Правління по загальним питанням Акціонерного товариства "Харківський електротехнічний завод "Трансзв'язок" Чиркової Ольги Юріївни.</p> <p>5) Припинено повноваження всіх членів Ревізійної комісії.</p>	26.02.2024	https://transsvyaz.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv

			КОДИ
		Дата	01.01.2025
Підприємство	Акціонерне товариство "Харківський електротехнічний завод "Трансзв`язок"	за ЄДРПОУ	01056735
Територія	Харківська обл.	за КАТОТТГ	UA6312027001 0681864
Організаційно-правова форма господарювання	Акціонерне товариство	за КОПФГ	230
Вид економічної діяльності	Виробництво іншого електричного устаткування	за КВЕД	27.90

Середня кількість працівників: 55

Адреса, телефон: 61009 м. Харків, вул. Силікатна, 16, +380953510864

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

за міжнародними стандартами фінансової звітності

v

Баланс
(Звіт про фінансовий стан)
на 31.12.2024 р.
Форма №1

Код за ДКУД 1801001

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	2 253	2 253
первісна вартість	1001	2 320	2 320
накопичена амортизація	1002	(67)	(67)
Незавершені капітальні інвестиції	1005	88	88
Основні засоби	1010	3 829	3 668
первісна вартість	1011	24 745	24 865
знос	1012	(20 916)	(21 197)
Інвестиційна нерухомість	1015	496	440
первісна вартість	1016	1 871	1 852
знос	1017	(1 375)	(1 412)
Довгострокові біологічні активи	1020	0	0
первісна вартість	1021	0	0
накопичена амортизація	1022	(0)	(0)
Довгострокові фінансові інвестиції:			
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	0	0
інші фінансові інвестиції	1035	0	0
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	0	0
Відстрочені податкові активи	1045	0	0
Гудвіл	1050	0	0
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	0	0
Залишок коштів у централізованих страхових резервах	1065	0	0

фондах			
Інші необоротні активи	1090	0	0
Усього за розділом I	1095	6 666	6 449
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	6 048	5 286
Виробничі запаси	1101	1 063	1 254
Незавершене виробництво	1102	3 505	2 957
Готова продукція	1103	1 480	1 075
Товари	1104	0	0
Поточні біологічні активи	1110	0	0
Депозити перестраховання	1115	0	0
Векселі одержані	1120	0	0
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	40	22
Дебіторська заборгованість за розрахунками:			
за виданими авансами	1130	184	61
з бюджетом	1135	89	117
у тому числі з податку на прибуток	1136	31	113
з нарахованих доходів	1140	0	0
із внутрішніх розрахунків	1145	0	0
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	1 396	1 574
Поточні фінансові інвестиції	1160	0	0
Гроші та їх еквіваленти	1165	1 421	1 085
Готівка	1166	1	1
Рахунки в банках	1167	1 420	1 084
Витрати майбутніх періодів	1170	0	0
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	0	0
у тому числі в:			
резервах довгострокових зобов'язань	1181	0	0
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	0	0
резервах незароблених премій	1183	0	0
інших страхових резервах	1184	0	0
Інші оборотні активи	1190	485	380
Усього за розділом II	1195	9 663	8 525
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	0	0
Баланс	1300	16 329	14 974

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	12 276	12 276
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	0	0
Капітал у дооцінках	1405	1 657	1 657
Додатковий капітал	1410	2	2
Емісійний дохід	1411	0	0
Накопичені курсові різниці	1412	0	0
Резервний капітал	1415	1 045	1 045
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	-12 231	-12 609

Неоплачений капітал	1425	(0)	(0)
Вилучений капітал	1430	(0)	(0)
Інші резерви	1435	0	0
Усього за розділом I	1495	2 749	2 371
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	0	0
Пенсійні зобов'язання	1505	0	0
Довгострокові кредити банків	1510	0	0
Інші довгострокові зобов'язання	1515	0	0
Довгострокові забезпечення	1520	0	0
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	0	0
Цільове фінансування	1525	0	0
Благодійна допомога	1526	0	0
Страхові резерви	1530	0	0
у тому числі:			
резерв довгострокових зобов'язань	1531	0	0
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	0	0
резерв незароблених премій	1533	0	0
інші страхові резерви	1534	0	0
Інвестиційні контракти	1535	0	0
Призовий фонд	1540	0	0
Резерв на виплату джек-поту	1545	0	0
Усього за розділом II	1595	0	0
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	0	0
Векселі видані	1605	0	0
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	0	0
товари, роботи, послуги	1615	571	1 013
розрахунками з бюджетом	1620	9 542	9 686
у тому числі з податку на прибуток	1621	0	0
розрахунками зі страхування	1625	101	136
розрахунками з оплати праці	1630	382	539
одержаними авансами	1635	1 927	449
розрахунками з учасниками	1640	0	0
із внутрішніх розрахунків	1645	0	0
страховою діяльністю	1650	0	0
Поточні забезпечення	1660	1 050	721
Доходи майбутніх періодів	1665	0	0
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	0	0
Інші поточні зобов'язання	1690	7	59
Усього за розділом III	1695	13 580	12 603
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття			
Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	0	0
Баланс	19 900	16 329	14 974

Примітки:

1. Інформація про АТ "ЗАВОД "ТРАНСВ'ЯЗОК"

- Повне найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНИЙ ЗАВОД "ТРАНСВ'ЯЗОК"

- Код за ЄДРПОУ - 01056735

- Місцезнаходження - 61009, Харківська обл., м. Харків, вул. Силікатна, буд.16

- Електронна адреса - transsvyaz@ukr.net

- Веб-сайт <http://transsvyaz.pat.ua>

- Дата державної реєстрації - 12.05.1991 р., дата та номер останньої реєстрації - 28.08.2015 р. № 14801070016002962 зареєстровано Реєстраційною службою Харківського міського управління юстиції. Свідоцтво про реєстрацію Серії А01, № 429806.

- Останні зміни до Статуту внесено 30.01.2024

- Форма власності - державна корпоративна

- Види діяльності за КВЕД-2010 згідно Відомості з Єдиного державного підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) від 10.09.2015 р.

27.90 - виробництво іншого електричного устаткування

25.61 - оброблення металів та нанесення покриття на метали

25.62 - механічне оброблення металевих виробів

26.30 - виробництво обладнання зв'язку

27.11 - виробництво електродвигунів, генераторів і трансформаторів

27.12 - виробництво електророзподільної та контрольної апаратури

68.20 - надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна

- Єдиним акціонером АТ "ЗАВОД "ТРАНСВ'ЯЗОК" є Держава Україна в особі Фонда Державного майна України, згідно наказом №1277/386 від 23.07.2021 про затвердження акта приймання-передачі пакета акцій,

2. Основа підготовки фінансової звітності

Фінансова звітність АТ "ЗАВОД "ТРАНСВ'ЯЗОК" за 2024 рік підготовлена з дотриманням вимог Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

Концептуальними основами фінансової звітності АТ "ЗАВОД "ТРАНСВ'ЯЗОК" являються Закон України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 р. № 996-XIV (із змінами та доповненнями) та Національні положення (станданти) бухгалтерського обліку.

Для забезпечення єдиних принципів, методів та підходів при відображенні поточних операцій в обліку та при складанні фінансової звітності на протязі звітного періоду на підприємстві існує внутрішній Наказ № 80 від 11.04.2016 р. "Про організацію бухгалтерського обліку та облікової політики підприємства". Цей наказ встановлює облікову політику щодо оцінки запасів, методів нарахування зносу необоротних активів, визначає методи нарахування амортизації нематеріальних активів, малоцінних необоротних активів, та встановлює оцінку ступені завершення операцій у бухгалтерському обліку, склад та розподіл витрат акціонерного товариства, а також порядок формування резервів та забезпечень.

Форма ведення бухгалтерського обліку на підприємстві у 2024 році - журнально-ордерна, з використанням бухгалтерської комп'ютерної програми 1-С Підприємство.

3. Суттєві судження, оцінки та припущення

Керівництво використовує ряд оцінок і припущень, що базуються на попередньому досвіді керівництва та інших факторах, у тому числі на очікуваннях щодо майбутніх подій, які вважаються обґрунтованими за існуючих обставин, стосовно представлення активів і зобов'язань, розкриття умовних активів і зобов'язань тощо при підготовці фінансової звітності у відповідності з вимогами Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку. Припущення та, зроблені на їхній основі, розрахункові оцінки постійно аналізуються на предмет необхідності їх зміни. Зміни в оцінках визнаються в тому звітному періоді, коли ці оцінки були переглянуті, і в усіх наступних періодах перспективно.

Під час підготовки цієї фінансової звітності керівництвом було зроблено наступні судження, оцінки та припущення:

1) Товариство продовжуватиме свою діяльність на підставі принципу безперервності.

2) Вся діяльність розглядається як діяльність, що продовжується, інформація з припиненої діяльності не наводиться.

- 3) Ознаки знецінення нефінансових активів відсутні.
- 4) Строки корисного використання довгострокових нефінансових активів обґрунтовані;
- 5) Резерви щорічних відпусток містять оціночні значення відповідно до методології, визначеної обліковою політикою.
- 6) Час використання/погашення відстрочених податкових активів та зобов'язань теж є припущенням, на підставі якого застосовуються відповідні майбутні ставки податку.

Всі форми річної фінансової звітності АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" станом на 31 грудня 2024 року складено в тисячах гривень. Валюта звітності - гривня. Рівень округлення - 1000 (одна тисяча гривень). Одиниця виміру - тис. грн.

4. Основа надання інформації

Всі господарські операції, що мали місце у 2024 році, проведені в бухгалтерському обліку та відображені у фінансової звітності в повному обсязі. Будь-яких подій після дати балансу, які могли б вплинути на дані фінансової звітності за 2024 рік, не було.

Фінансова звітність, затверджена Фондом Державного майна України у складі:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2024 р. (форма №1);
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2024 рік (форма №2);
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2024 рік (форма №3);
- Звіт про власний капітал за 2024 рік (форма №4);
- Примітки до річної фінансової звітності (форма №5)

та стислі текстові Примітки до фінансової звітності, у яких розкривається інформація про активи, пасиви, власний капітал та інша необхідна інформація згідно з вимогами П(С)БО.

5. Події після дати балансу

Після дати балансу не відбувалося будь-яких суттєвих подій, які поставлять під сумнів відповідність облікової політики, використаної АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" стосовно фінансової звітності за звітний 2024 рік. Товариство оцінило, що в період з 01.01.2025 р. й до дати затвердження фінансової звітності до випуску не відбувалось наступних подій:

- а) події, які свідчать про умови, що існували на кінець звітного періоду (події, які вимагають коригування фінансової звітності за 2024 рік);
- б) події, які свідчать про умови, що виникли після звітного періоду (події, які не вимагають коригування фінансової звітності, але вимагають певних розкриттів).

Таких подій виявлено не було.

Примітки до Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31.12.2024 р.
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

"ХАРКІВСЬКИЙ ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНИЙ ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК"

Баланс (Звіт про фінансовий стан) (форма №1) складено у відповідності до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності", затвердженого наказом Мінфіну України від 07.02.2013р. № 73, яким передбачено зміст, форма та розкриття статей балансу та діючих в Україні Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (П(С)БО).

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО АКТИВІВ АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК"

Станом на 31.12.2024 р. загальна сума активів АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" становить 14974 тис. грн.

Необоротні активи

Нематеріальні активи

Облік нематеріальних активів здійснюється відповідно до вимог Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 8 "Нематеріальні активи", затвердженого наказом Мінфіну України від 18.10.99 р. № 242 (із змінами та доповненнями). Нарахування амортизації нематеріальних активів здійснюється за прямолінійним методом виходячи із строків корисного використання НМА. В балансі нематеріальні активи відображені згідно з даними аналітичного обліку і станом на 31.12.2024 р. залишкова вартість нематеріальних активів складає 2253 тис. грн. У складі нематеріальних активів сертифікати відповідності продукції, права

користування майном. Сертифікати відповідності мають термін корисного використання один рік.

Основні засоби

Облік основних засобів на підприємстві здійснюється відповідно до вимог Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 "Основні засоби", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27.04.2000 р. № 92 (із змінами та доповненнями) і обраній підприємством облікової політики (Наказ № 80 від 11.04.2016 р. "Про організацію бухгалтерського обліку та облікової політики підприємства").

Первісна вартість основних засобів на початок року складала 24745 тис. грн., станом на 31.12.2024 р. складає 24865 тис. грн. Нарахування амортизації основних засобів здійснювалось відповідно до П(С)БО 7 "Основні засоби" та обраній обліковій політиці підприємства і здійснюється у бухгалтерському обліку з використанням прямолінійного методу нарахування. Знос основних засобів станом на 31.12.2024 року становить 21197 тис. грн. Первісна вартість повністю амортизованих основних засобів у балансі станом на 31.12.2024 р. складає 17134 тис. грн.

Нарахування амортизації малоцінних необоротних матеріальних активів здійснюється прямолінійним методом.

У звітному періоді інвентаризація основних засобів проводилась станом на 01.12.2024 р. відповідно до Наказу № 37 від 29.11.2024 р. Інвентаризаційною комісією товариства розбіжностей між даними бухгалтерського обліку та фактичною наявністю об'єктів основних засобів та інших необоротних матеріальних активів не встановлено.

Інвестиційна нерухомість

Облік інвестиційної нерухомості на підприємстві здійснюється відповідно до вимог Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 32 "Інвестиційна нерухомість", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02.07.2007 р. № 779 і обраній підприємством облікової політики. Визначення первісної вартості інвестиційної нерухомості здійснюється згідно П(С)БО 32 "Інвестиційна нерухомість" за вартістю придбання. Станом на 31.12.2024 р. на балансі підприємства враховується інвестиційна нерухомість - нежитлові та виробничі приміщення, які здаються в оренду. Первісна вартість інвестиційної нерухомості станом на початок року складала 1871 тис. грн., станом на 31.12.2024 р. складає 1852 тис. грн. Станом на 31.12.2024 р. знос інвестиційної нерухомості складає 1412 тис. грн.

Оборотні активи

Запаси

Облік і оцінку запасів АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" здійснює згідно с П(С)БО 9 "Запаси", затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 20.10.1999 р. №246 (із змінами та доповненнями).

В балансі запаси відображені за вартістю придбання. Балансова вартість запасів на початок року складала 6048 тис. грн., станом на 31.12.2024 р. складає 5286 тис. грн., у т. ч. виробничих запасів - 1254 тис. грн., незавершеного виробництва - 2957 тис. грн., готової продукції на суму 1075 тис. грн. Оцінка запасів при вибутті здійснюється по середньозваженій вартості. У звітності залишки запасів відображені відповідно до даних бухгалтерського обліку та інвентаризації.

У звітному періоді інвентаризація запасів проводилась станом на 01.12.2024 р. згідно Наказу № 37 від 29.11.2024 р. "Про проведення річної інвентаризації". Інвентаризаційною комісією розбіжність між даними бухгалтерського обліку та фактичною наявністю запасів не встановлено.

Дебіторська заборгованість

Облік дебіторської заборгованості на підприємстві здійснюється згідно з вимогами Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 10 "Дебіторська заборгованість", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 08.10.99 р. № 237 (із змінами та доповненнями) і обраній підприємством облікової політики.

Дебіторська заборгованість за товари, роботи та послуги признається і оцінюється по первісній вартості. Підприємство створює резерв сумнівних боргів за методом застосування коефіцієнта сумнівності, який визначається за допомогою класифікації дебіторської заборгованості за строками непогашення. Станом на 31.12.2024 р. на підприємстві створено резерв сумнівних боргів у сумі 3 тис. грн. Чиста реалізаційна вартість дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги станом на 31.12.2024 р. складає 22 тис. грн. Станом на 31.12.2024 року дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами складає 61 тис. грн., за розрахунками з бюджетом складає 113 тис. грн.

Інша поточна дебіторська заборгованість станом на 31.12.2024 р. складає 1574 тис. грн. (заборгованість за оренду, заборгованість по квартплаті, комунальні платежі по житловим будинкам, які знаходяться на балансі підприємства та належать державі).

Інші оборотні активи станом на 31.12.2024 р. - 380 тис. грн.

Гроші та їх еквіваленти

Грошові кошти та їх еквіваленти по балансу станом на 31.12.2024 р. становлять 1085 тис. грн.

Витрати майбутніх періодів станом на 31.12.2024 р. відсутні.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ЗОБОВ'ЯЗАНЬ

АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК"

Станом на 31.12.2024 р. загальні зобов'язання АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" складають 12603 тис. грн.

Довгострокові зобов'язання і забезпечення

Довгострокові зобов'язання і забезпечення станом на 31.12.2024 відсутні.

Поточні зобов'язання і забезпечення

Облік, признання та оцінка зобов'язань на підприємстві здійснюється відповідно до вимог Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 11 "Зобов'язання", затвердженого наказом Мінфіну України від 31.01.2000 р. № 20 (із змінами та доповненнями) і обраній підприємством облікової політики.

Станом на 31.12.2024 р. поточні зобов'язання АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" складають 11882 тис. грн., у т.ч. кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги складає 1013 тис. грн., поточні зобов'язання за розрахунками з одержаних авансів складають 449 тис. грн., за розрахунками з бюджетом - 9686 тис. грн., зі страхування - 136 тис. грн., з оплати праці - 539 тис. грн., інші поточні зобов'язання складають 59 тис. грн. Поточні забезпечення (нарахування персоналу резерву відпусток) на кінець 2024 року складають 721 тис. грн.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ

АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК"

Станом на 31.12.2024 р. загальний розмір власного капіталу АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" складає 2371 тис. грн., з яких статутний капітал - 12276 тис. грн., капітал у дооцінках - 1657 тис. грн., додатковий капітал - 2 тис. грн., резервний капітал - 1045 тис. грн., непокритий збиток - 12231 тис. грн.

Станом на 31.12.2024 р. статутний капітал АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" по балансу складає 12276 тис. грн. Згідно затвердженого статуту, статутний капітал розподілено на 49102800 простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн. кожна. Власником 100% акцій АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" є Держава Україна в особі Фонда Державного майна України, згідно з наказом № 1277/386 від 23.07.2021 про затвердження акта приймання-передачі пакета акцій.

Статутний капітал АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" сформовано та сплачено повністю у попередні роки відповідно до установчих документів.

Капітал у дооцінках

Протягом 2024 р. капітал у дооцінках не змінювався і станом на 31.12.2024 р. складає 1657 тис. грн.

Додатковий капітал

На кінець 2024 року додатковий капітал складає 2 тис. грн.

Резервний капітал

Протягом 2024 року резервний капітал не змінювався та складає станом на 31.12.2024 р. 1045 тис. грн.

Непокритий збиток

По балансу на початок року непокритий збиток складав 12231 тис. грн. За підсумками діяльності за 2024 рік АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" отримало прибуток у розмірі 80 тис. грн. Проводилась виплата дивідендів власнику (Державі Україна) по результатам діяльності за 2024 рік у сумі 458 тис. грн. Всього залишок непокритих збитків по балансу станом на 31.12.2024 р. складає 12609 тис. грн.

Керівник

Лазарик Юрій Григорович

Головний бухгалтер

вакансія

Підприємство

Акціонерне товариство "Харківський
електротехнічний завод "Трансзв`язок"Дата
за ЄДРПОУ

КОДИ
01.01.2025
01056735

**Звіт про фінансові результати
(Звіт про сукупний дохід)**

за 2024 рік
Форма №2

I. Фінансові результати

Код за ДКУД 1801003

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	9 172	7 516
Чисті зароблені страхові премії	2010	0	0
Премії підписані, валова сума	2011	0	0
Премії, передані у перестраховання	2012	(0)	(0)
Зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013	0	0
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014	0	0
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(9 055)	(7 111)
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	(0)	(0)
Валовий: прибуток	2090	117	405
збиток	2095	(0)	(0)
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	0	0
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	0	0
Зміна інших страхових резервів, валова сума	2111	0	0
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	0	0
Інші операційні доходи	2120	11 200	9 759
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121	0	0
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	0	0
Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування	2123	0	0
Адміністративні витрати	2130	(3 767)	(3 193)
Витрати на збут	2150	(42)	(291)
Інші операційні витрати	2180	(7 451)	(6 147)
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2181	0	0
Витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	0	0
Фінансовий результат від операційної діяльності: прибуток	2190	57	533
збиток	2195	(0)	(0)
Дохід від участі в капіталі	2200	0	0
Інші фінансові доходи	2220	0	0

Інші доходи	2240	23	41
Дохід від благодійної допомоги	2241	0	0
Фінансові витрати	2250	(0)	(0)
Втрати від участі в капіталі	2255	(0)	(0)
Інші витрати	2270	(0)	(1)
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	0	0
Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	80	573
збиток	2295	(0)	(0)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	0	0
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	0	0
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	80	573
збиток	2355	(0)	(0)

II. Сукупний дохід

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	0	0
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	0	0
Накопичені курсові різниці	2410	0	0
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	0	0
Інший сукупний дохід	2445	0	0
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	0	0
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	(0)	(0)
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	0	0
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	80	573

III. Елементи операційних витрат

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	3 656	5 055
Витрати на оплату праці	2505	7 069	4 924
Відрахування на соціальні заходи	2510	1 551	1 121
Амортизація	2515	318	317
Інші операційні витрати	2520	6 768	6 079
Разом	2550	19 362	17 496

IV. Розрахунок показників прибутковості акцій

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	49 102 800	49 102 800
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	49 102 800	49 102 800
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	0,001629	0,010000

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	0,001629	0,010000
Дивіденди на одну просту акцію	2650	0,00	0,00

Примітки:

Результати діяльності підприємства за 2024 рік відображені у Звіті про фінансові результати (форма №2), виходячи з даних бухгалтерського обліку.

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2024 рік складено у відповідності до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013р. № 73, яким передбачено зміст, форму та розкриття статей Звіту про фінансові результати та діючих в Україні Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (П(С)БО).

ДОХОДИ

Відображення доходів у бухгалтерському обліку АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" здійснюється на підставі первинних документів: актів виконаних робіт, товарних накладних, банківських виписок та інших первинних документів, передбачених статтею 9 Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.99 р. № 996-XIV.

Бухгалтерський облік доходів від реалізації продукції здійснюється АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" в залежності від видів нарахованих доходів на окремих субрахунках рахунку 70 "Доходи від реалізації" згідно з вимогами Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 15 "Доходи", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.11.1999р. № 290 (із змінами та доповненнями) та Наказу № 80 від 11.04.2016 р. "Про організацію бухгалтерського обліку та облікової політики підприємства".

Доходи АТ "Завод "Трансзв'язок" за 2024 рік склали 80 тис. грн., що менше на 493 тис. грн. у порівнянні до аналогічного періоду минулого року (за 2023 рік прибуток 573 тис. грн.).

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт та послуг) АТ "Завод "Трансзв'язок" за 2024 рік склав 9172 тис. грн., що більше на 1656 тис. грн. у порівнянні до аналогічного періоду минулого року (за 2023 рік - 7516 тис. грн.). Доходи від реалізації - це доходи від виробництва та реалізації обладнання СЦБ та зв'язку та виручка за послуги виробничого характеру. АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" на сьогодні є одним із провідних підприємств на території СНД по випуску електротехнічного устаткування для залізниць та метрополітенів.

Збільшення доходу від реалізації товарної продукції виробничо-технічного призначення відбулось за рахунок збільшення обсягів виробництва та реалізації продукції товариством.

В структурі випуску товарної продукції найбільшу питому вагу займає виробництво апаратури, приладів сигналізації і централізації для забезпечення безпеки, контролю та регулювання руху на залізницях.

Інші операційні доходи за 2024 рік складають 11200 тис. грн., у тому числі:

- Дохід від оренди - 11023 тис. грн.

- Інші доходи від операційної діяльності - 177 тис. грн.

Інші доходи станом на 31.12.2024 р. складають 23 тис. грн.

- дохід від отриманні відсотки банку - 38 тис.грн.

Всі вказані доходи відображені на підставі первинних бухгалтерських документів - актів виконаних робіт, товарних накладних та податкових накладних.

ВИТРАТИ

Облік витрат в АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" ведеться відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 16 "Витрати", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.12.99 р. № 318 (із змінами та доповненнями) та Наказу про облікову політику на підприємстві № 80 від 11.04.2016 р.

Відображення витрат АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" здійснюється на відповідних рахунках обліку витрат згідно з Планом рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції №291 від 30.11.1999 р. (із змінами) без використання 8-го класу рахунків.

Бухгалтерський облік витрат на підприємстві здійснюється на підставі первинних документів: накладних від постачальників, актів виконаних робіт та послуг, інших первинних та розрахункових документів.

По даним бухгалтерського обліку та звітності загальна сума витрат АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" за 2024 рік складає 20315 тис. грн., у т. ч. собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) - 9055 тис. грн., адміністративні витрати - 3767 тис. грн., витрати на збут - 42 тис. грн., інші операційні витрати складають 7451 тис. грн.

Розшифровка собівартості:

- Оплата праці - 2610 тис. грн.
- Відрахування на соціальні заходи по ЗП - 573 тис. грн.
- Матеріальні витрати - 3038 тис. грн.
- Амортизація - 220 тис. грн.
- Витрати на електроенергію - 2196 тис.грн
- Інші оперативні витрати (резерв майбутніх тарифних відпусток, витрати на охорону праці, послуги сторонніх організації та ін.) -418 тис. грн.

Разом: 9055 тис. грн.

Розшифровка адміністративних витрат:

- Оплата праці АУП - 2534 тис. грн.
- Відрахування на соціальні заходи по ЗП - 516 тис. грн.
- Амортизація - 27 тис. грн.
- Матеріальні витрати - 24 тис. грн.
- Податок на воду, надра, екологічний - 30 тис. грн.
- Послуги банку - 30 тис. грн.
- Послуги зв'язку - 20 тис. грн.
- Консультаційні послуги - 41 тис. грн.
- Юридичні послуги - 259 тис. грн.
- Інші адміністративні витрати - 1260 тис. грн.
- Резерв майбутніх тарифних відпусток- 160 тис.грн.

Разом: 3767 тис. грн.

Розшифровка витрат на збут:

- Витрати на доставку готової продукції - 4 тис. грн.
- Інші витрати - 38 тис. грн.

Разом: 42 тис. грн.

Розшифровка інших операційних витрат:

- Оплата праці - 1145 тис. грн.
- Відрахування на соціальні заходи по ЗП - 264 тис. грн.
- Амортизація - 70 тис. грн.
- Витрати по оренді - 5311 тис. грн.
- Витрати на утримання ЖКГ та об'єктів соцкультбиту - 101 тис. грн.
- Сплачені штрафи, пені - 141 тис. грн.
- Виплата наукових пенсій (списки №1, №2) - 8 тис. грн.
- Матеріальні витрати - 191 тис. грн.
- Інші операційні витрати - 220 тис. грн.

Разом: 7451 тис. грн.

Фінансовий результат до оподаткування за 2024 рік складає прибуток у розмірі 80 тис. грн.

Податок на прибуток по даним податкового обліку за 2024 рік - 82,0 грн.

Чистий фінансовий результат (прибуток) за 2024 р. складає 80,0 тис. грн.

Іншої інформації, яка підлягає розкриттю згідно з Положеннями (Стандартами) бухгалтерського обліку, немає.

Керівник

Лазарик Юрій Григорович

Головний бухгалтер

вакансія

Підприємство

Акціонерне товариство "Харківський
електротехнічний завод "Трансзв'язок"

Дата

за ЄДРПОУ

КОДИ

01.01.2025

01056735

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

За 2024 рік
Форма №3

Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	9 579	10 184
Повернення податків і зборів	3005	0	0
у тому числі податку на додану вартість	3006	0	0
Цільового фінансування	3010	0	0
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	0	0
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	0	0
Надходження від повернення авансів	3020	0	0
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	23	30
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	0	0
Надходження від операційної оренди	3040	13 460	10 901
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	0	0
Надходження від страхових премій	3050	0	0
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	0	0
Інші надходження	3095	111	120
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(12 223)	(11 519)
Праці	3105	(5 615)	(3 952)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(1 517)	(1 089)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(3 395)	(3 423)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(82)	(0)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(1 875)	(1 474)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(1 438)	(1 949)
Витрачання на оплату авансів	3135	(0)	(0)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(0)	(0)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	(0)	(0)
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	(0)	(0)
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(0)	(0)
Інші витрачання	3190	(180)	(119)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	243	1 133
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			

Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	0	0
необоротних активів	3205	0	0
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	0	0
дивідендів	3220	0	0
Надходження від деривативів	3225	0	0
Надходження від погашення позик	3230	0	0
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	0	0
Інші надходження	3250	0	0
Витрачання на придбання:			
фінансових інвестицій	3255	(0)	(0)
необоротних активів	3260	(121)	(79)
Виплати за деривативами	3270	(0)	(0)
Витрачання на надання позик	3275	(0)	(0)
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	(0)	(0)
Інші платежі	3290	(0)	(0)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-121	-79
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	0	0
Отримання позик	3305	0	0
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	0	0
Інші надходження	3340	0	0
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	(0)	(0)
Погашення позик	3350	(0)	(0)
Сплату дивідендів	3355	(458)	(0)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(0)	(0)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	(0)	(0)
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	(0)	(0)
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	(0)	(0)
Інші платежі	3390	(0)	(0)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-458	0
Чистий рух коштів за звітний період	3400	-336	1 054
Залишок коштів на початок року	3405	1 421	367
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	0	0
Залишок коштів на кінець року	3415	1 085	1 421

Примітки:

Формування даних про рух грошових коштів за 2024 рік здійснено у відповідності до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності", затвердженого наказом Мінфіну України від 07.02.2013 р. № 73, яким передбачено зміст, форма та розкриття статей балансу та діючих в Україні Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (П(С)БО).

Рух грошових коштів у 2024 році відбувався наступним чином:

Залишок грошових коштів на початок року складає 1421 тис. грн.

Рух коштів від операційної діяльності складає:

Надходження всього - 23173 тис. грн., у т. ч.:

- Реалізація продукції (товарів, робіт, послуг) - 9579 тис. грн.

- Від операційної оренди -13460 тис. грн.

- Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках - 23 тис. грн.

- Інші надходження - 111 тис. грн.

Витрачання всього - 26243 тис. грн., у т. ч.:

- На оплату товарів (робіт, послуг) - 12223 тис. грн.

- На оплату праці - 5615 тис. грн.

- Податок на додану вартість - 1875 тис. грн.

- На оплату відрахувань на соціальні заходи - 1517 тис. грн.

- Зобов'язання з податків і зборів - 3395 тис. грн.

- Інші зобов'язання з податків і зборів -1438 тис. грн.

- Інші витрачання - 180 тис. грн.

Чистий рух коштів від операційної діяльності за звітний період складає - 243 тис. грн. (надходження).

Рух коштів від інвестиційної діяльності відбувається таким чином:

Витрачання на придбання необоротних активів - 121 тис. грн.

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності складає -121 тис. грн. (витрачання).

Рух коштів у результаті фінансової діяльності за звітний період складає (- 458) тис.грн

Чистий рух грошових коштів за 2024 рік складає 336 тис. грн.

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів відсутній.

Залишок коштів на кінець 2024 року складає 1085 тис. грн.

Іншої інформації, що підлягає розкриттю згідно з П(С)БО немає.

Керівник

Лазарик Юрій Григорович

Головний бухгалтер

вакансія

Підприємство

Акціонерне товариство "Харківський електротехнічний завод "Трансв'язок"

Дата

за ЄДРПОУ

КОДИ

01.01.2025

01056735

Звіт про власний капітал

За 2024 рік

Форма №4

Код за ДКУД

1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	12 276	1 657	2	1 045	-12 231	0	0	2 749
Коригування:	4005	0	0	0	0	0	0	0	0
Зміна облікової політики									
Виправлення помилок	4010	0	0	0	0	0	0	0	0
Інші зміни	4090	0	0	0	0	0	0	0	0
Скоригований залишок на початок року	4095	12 276	1 657	2	1 045	-12 231	0	0	2 749
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	0	0	0	0	80	0	0	80
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	0	0	0	0	0	0	0	0
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	0	0	0	0	0	0	0	0
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	0	0	0	0	0	0	0	0
Накопичені курсові різниці	4113	0	0	0	0	0	0	0	0
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	0	0	0	0	0	0	0	0
Інший сукупний дохід	4116	0	0	0	0	0	0	0	0
Розподіл прибутку:	4200	0	0	0	0	-458	0	0	-458

Виплати власникам									
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	0	0	0	0	0	0	0	0
Відрахування до резервного капіталу	4210	0	0	0	0	0	0	0	0
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	0	0	0	0	0	0	0	0
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	0	0	0	0	0	0	0	0
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	0	0	0	0	0	0	0	0
Внески учасників: Внески до капіталу	4240	0	0	0	0	0	0	0	0
Погашення заборгованості з капіталу	4245	0	0	0	0	0	0	0	0
Вилучення капіталу: Викуп акцій	4260	0	0	0	0	0	0	0	0
Перепродаж викуплених акцій	4265	0	0	0	0	0	0	0	0
Анулювання викуплених акцій	4270	0	0	0	0	0	0	0	0
Вилучення частки в капіталі	4275	0	0	0	0	0	0	0	0
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	0	0	0	0	0	0	0	0
Інші зміни в капіталі	4290	0	0	0	0	0	0	0	0
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	0	0	0	0	0	0	0	0
Разом змін у капіталі	4295	0	0	0	0	-378	0	0	-378
Залишок на кінець року	4300	12 276	1 657	2	1 045	-12 609	0	0	2 371

Примітки:

Формування даних про власний капітал за 2024 рік здійснено у відповідності до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013 р. № 73, яким передбачено зміст, форма та розкриття статей балансу та діючих в Україні Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (П(С)БО).

Розкриття інформації щодо власного капіталу АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК"

Станом на 31.12.2024 р. загальний розмір власного капіталу АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" складає 2371 тис. грн., з яких статутний капітал - 12276 тис. грн., капітал у дооцінках - 1657 тис. грн., додатковий капітал - 2 тис. грн., резервний капітал - 1045 тис. грн., непокритий збиток - 12231 тис. грн.

Зареєстрований (пайовий) капітал

Станом на 31.12.2024 р. статутний капітал АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" по балансу складає 12276 тис. грн. Згідно затвердженого Статуту, статутний капітал розподілено на 49102800 простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн. кожна. Власником 100% акцій АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" є Держава Україна в особі Фонда державного майна України.

Статутний капітал АТ "ЗАВОД "ТРАНСЗВ'ЯЗОК" сформовано та сплачено повністю відповідно до установчих документів.

Капітал у дооцінках

Протягом 2024 р. капітал у дооцінках не змінювався і станом на 31.12.2024 р. складає 1657 тис. грн.

Додатковий капітал

Протягом 2024 р. додатковий капітал не змінювався. На кінець 2024 року додатковий капітал складає 2 тис. грн.

Резервний капітал

Протягом 2024 року резервний капітал не змінювався та складає станом на 31.12.2024 р. 1045 тис. грн.

Непокритий збиток

По балансу на початок року непокритий збиток складає 12231 тис. грн. Чистий прибуток за 2024 рік складає 80 тис.грн, виплата дивідендів - 458 тис.грн. Залишок непокритих збитків по балансу станом на 31.12.2024 р. складає 12609 тис.грн.

Іншої інформації, яка підлягає розкриттю згідно з П(С)БО, немає.

Керівник

Лазарик Юрій Григорович

Головний бухгалтер

вакансія